

За нарушение ПДД и вождение в нетрезвом виде оштрафован водитель... инвалидной коляски

Оказывается, не только за руль автомобиля не следует садиться в нетрезвом состоянии. Как свидетельствует пример 62-летнего жителя Котбуса (Бранденбург), алкогольный туман мешает управлять и самодвижущимся инвалидным креслом, а это может обернуться неприятностями.

Наказание "светит" герою нашего повествования, который не справившись по причине сильного опьянения с управлением, сбил припаркованный на улице мотоцикл. Дело наверняка удалось бы уладить безболезненно, попросив прохожих поднять опрокинутую машину и принеся извинения владельцу. Но у страха глаза велики, а у страха алкоголизированного - тем более. Как бы то ни было, незадачливый водитель вознамерился скрыться с места аварии. Да не тут-то было: очевидцы происшествия поспешили вызвать полицию.

Прибывшие стражи порядка были нескончально удивлены прытью нарушителя, остановить которого удалось лишь после того, как от аккумулятора оказались отсоединенны провода. Правда, скоро удивление прошло, уступив место изумлению: в крови виновника аварии содержалось 3 промилле алкоголя - в шесть раз больше предельно допустимой для водителей в Германии нормы. А посему какое-то время он провел в полицейском участке.

Обычно в таких случаях разговор бывает коротким: виновный, в дополнение к солидному штрафу, надолго лишается водительских прав. Однако в данном случае блюстителям порядка придется ограничиться лишь финансовыми мерами. Но они последуют наверняка.

"Мы рассматриваем самодвижущееся кресло в качестве транспортного средства", - невозмутимо заявил в связи с происшествием представитель полиции.

Автор: Артур Скальский © <http://news.battery.ru/> АВТО-МОТО, МИР 👁 2284 11.07.2001, 12:53

URL: <https://babr24.com/?ADE=66679> Bytes: 1563 / 1563 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)